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Мета: збагатити знання дітей про весну як пору року, вміти розпізнавати її ознаки та помічати їх в природі; розвивати спостережливість, уяву, фантазію; виховувати бережне ставлення до природи.
Очікувані результати:
· розпізнає весняні зміни в природі;
· сприймає монологічне висловлювання;
· описує побачене;
· вислуховує думку співрозмовника.
Обладнання: відеоматеріали, презентація, малюнки весни, роздатковий матеріал, пластилін, дощечки для ліплення, стеки.
Хід уроку
І Ранкове коло
1 Вітання
Доброго ранку, сонечко ясне!
Доброго ранку, небо прекрасне!
Доброго ранку тобі і мені!
Доброго ранку всій рідній землі!
· Сьогодні на уроці ми продовжимо дізнаватися таємниці Довкілля.
Щоб гарно пройшла наша робота, маю для вас сюрприз. Відгадайте, що лежить у мене на долоні?  Це є в кожного. Це нічого не коштує, але дає нам так багато. Це те, без чого вихована людина не може обійтися. Від неї стає всім тепліше. Її не можна купити.  Це…. (посмішка).(У долоні смайлик).
Тож посміхніться. Це принесе нам гарний настрій, тепло душі і гарну роботу на уроці. 
2. Щоденні новини.
3. Обмін інформацією. Слайд 2
- Діти, сьогодні мені наснився дивний сон. Снилася мені дівчина – красуня. Весела, співуча, гомінка. Хто ж вона?
Може загадка допоможе вам відгадати мій сон?
Прийшла вона до нас прекрасна, многоцвітна, тепла, ясна.
Ніби дівчина в вінку.
Ожили луги, діброви,
Повно гомону, розмови
І пісень в чагарнику. (Весна)
· Які слова допомогли вам відгадати загадку?
· Які зміни відбуваються з приходом весни? Слайд 3
ІІ. Повідомлення теми уроку.
· Сьогодні на уроці ми будемо вчитися впізнавати весну. Чим вона відрізняється від інших пір року? Слайд 4
ІІІ. Вивчення нового матеріалу.
1. Відео «Опис весняних місяців» Слайд 5
2. «Асоціативний кущ» «Весна»  Слайд 6
Розгляньте малюнки і виберіть, ті які асоціюють зі словом «весна».
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3. Кольори  красуні Весни Слайд 7
· Давайте розглянемо весняні малюнки і назвемо кольори, які переважають на малюнках.
· Якими барвами сяє весна?
4. Гра «Комплімент Весні» Слайди 8
5. Фізкультхвилинка Слайд 9
6. Ознайомлення з народними прикметами Слайд 10
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6.Повторення назв місяців. Гра «Впіймай весняний місяць».
Робота з анаграмами. Слайд 11
7. Перші птахи.  Розповідь учителя. Слайд 12
- У давнину українці вірили, що птахи на своїх крилах приносять весну. Умовним початком весни вважався день Явдохи 14 березня, який збігався з новим початком року у слов’ян.
Птахи повертаються до нас у певному порядку. Першими до нас прилітають ті птахи, які відлетіли останніми, останніми ті – що відлетіли першими.
Одними з перших повертаються граки. Знайдіть їх у себе на малюнку, слідом за ними прилітають шпаки і жайворонки, за ними – лелеки, гуси, зозулі, в травні – іволги, стрижі, мухоловки, солов’ї ластівки та багато інших птахів. 
[bookmark: _GoBack]8.Виготовлення пташок. – А чи хотіли б ви виготовити пташок своїми руками? (Робота з пластиліном) Слайд 13
9. «Цікавинки». Слайд 14
Пробудження природи з давніх-давен супроводжувалось піснями, які називалися веснянками або гаївками. Люди із нетерпінням чекали весни і вірили, що це птахи приносять її на своїх крилах. Колись в Україні побутував цікавий звичай. Жінки випікали обрядове печиво у вигляді пташок – жайворонків і давали дітям, щоб віднесли у садок. Підняли угору і закликали весну. А ми візьмемо своїх птахів станемо «журавлиним ключем» і всі разом закличемо весну.
Всі разом.
З далекого краю пташок викликаю:
Летіть, жайворонки, до нашої сторонки.
У синій хустинці
Несла весна – красна
У скрині гостинці.
Ягнятам травицю,
Гусятам – водицю,
Каченятам – ряску, 
А малятам – ласку. 
ІV. Підсумок уроку Слайд 15
·  Діти,  чи зможете ви, після сьогоднішньої роботи на уроці, впізнати весну? Чим вона відрізняється від інших пір року?
Пригадайте, які весняні місяці ви знаєте?
Назвіть ознаки весни.
Які кольори весни?
Які народні прикмети ви запам’ятали?
Які птахи повертаються з вирію?

Рекомендації: цей урок (презентацію) можна загрузити у програму 
Nearpod і використати для дистанційного навчання.
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